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BAREM DE EVALUARE SI1 DE NOTARE
Varianta 1
Prof: Alexandru Elena-Marcela

¢ Pentru orice solutie corectd, chiar dacé este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

¢ Seacorda 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

LT @-iy® =[0-)F = (-2i)° = 2 () 3p

1-i)* =2 cR. 2p

2. oo A Ip
™ 4

A=b®—4ac, A=56 2p

56 2

Yoin == =7 P

3. |[CEXx203si9-x>0=x€[0,9] 1p

(X +a=X)? =3 = 2./x(x=9) =0 2p

2p

= X(9-x)=0=x=0 sau x=9.

4. | Numerele naturale patrate perfecte din doua cifre: 16, 25, 36, 49, 64, 81 => 6 cazuri favorabile | 2p
Numarul numerelor naturale de doua cifre este 90 => 90 cazuri posibile 3p

nr.cazuri favorabile = 6 1
nr.cazuri posibile 90 15

5. _ Xt Xg X _YatYetYe 2p
3 Loe 3
X; =0, Y =3=G(0,3). 3p
6. 2p
5C_AC_ M8 e By,
sinA sinB sinC sin A 1p

3 %P

= sin A:7:> m(£A) = 60°



http://www.mateinfo.ro/

Bacalaureat Matematica Mateinfo www.mateinfo.ro

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

1 3y 3x 2p
a) AM =
X 3y
3 2p
MA:( y SX)
X 3y
AM =MA, V AeC(M). 1p

b) | BeC(M) si B*=0,

BeM,(R)= B*—(TrB)B+(detB)l, =0,, TrB=2x, detB=x"-3y’

= 2xB = (X’ -3y)l, 3
x* -3y’
Daci Xx=0=B= l,=>y=0si x=1=B=1,.Dar (I,)> =1, =0, nuconvine.
X
2p
0 3) _, (3¢ 0
Daca Xx=0=TrB=0=B= =B = =0,=>x=0=B=0,.
x 0 0 3%

¢) | CeC(M),C #O,. Presupunem ci detC =0 <> x* —3y* =0 Ip

Daci Xx=0=y=0 2p

Daci x#0= 2 =+ 3eQ, fals.DecidetC #0. 2p

y
2. | f(-2)=(-2*-(2)+a=>a=-6 1p
3

Y X —X—6=(X-2)(X* +2x+3)=0=>x =2 P

:>x2:—1+i\/§;x3:—1—i\/§. 1p
) | 105)= —x~6=0 2

f(x,)=x—x,—6=0

f(Xs):XS_X3_6:O

XX+ X — (X + X, +X%X,)—-18=0 2p

X X+ % =0= X+ + X =18.

C) 3 ﬁ 2p

f'(X)=3x"-1=>X, =—, X, =———.
(x) X 3 ' % 3

Fie X, X,, X, radicini Intregi = f (X) nu admite ridacini multiple
2173 g p

2
=%, € (90, %,), X, € (X, %), X € (%, +90). P
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=X =0=f0)=0=>a=0=x>-x=0
1
X(X* 1) =0= x(Xx-1)(x+1) =0=x, =-1,X, =0, X, =1. P
SUBIECTUL al I11-lea (30 de puncte)
1. 1 2p
e—e*>0,x=0
a) 2
1<1c>1_—x<0c>x<0 sau x>1
X X
1p
= D =(—0,0) U@, +0).
b) | 1 1p
limin(e—e*) =In(e-1)
. : 1p
lim In(e—e*) =In(e—-1)
limf(x)=lim f(x)=In(e-1) 1p
y =In(e—1) ecuatia asimptotei orizontale. 2p
c) | f derivabila pe D fiind o compunere de functii derivabile 1p
11 1p
f'(x)= l-e’“F,(V)XED
e—ex
1p
1
e—e* >0 pe domeniul D = f'(x) >0. 2p
= f este strict crescatoare pe D.
2. | 1, =]t x’e*dx = x%e* [} -2} xe*dx 2p
a
V| e oxe [ +2/te*dx=e—2e+2e* |}
2p
=e—-2e+2e-2=e-2.
1p
b) | 1., =% x"e*dx 1p
1
=x"e* L — [t (n+1)x"e*dx P
1p
—n_ 1 NaX
—e—(n+1) [} x"e*dx 2
=e—(n+DI,.
) | Avem 0<1 =] x"e*dx <[} x"edx 2p
1p
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n+1

e

efi=——
n+1 2p

X
[t x"edx =
n+1

. e . . .
Deci 0< |, <——=liml, =0, folosind teorema clestelui.
n+l o=
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